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IL CAVALLINO SPECIAL EDITION LECCIO DEL CORNO 
A EXTRALUCCA 2015

Annata 2014, per l’olio extravergine di oliva una delle peggiori che memoria d’uomo ricordi. Ma è proprio nelle situazioni difficili che il carattere viene fuori e  i Campioni emergono. 
Il Cavallino Special Edition monocultivar Leccio del Corno, fresco di medaglia d’oro e nomination TOP CLASS al Concorso Monocultivaroliveoil.EXPO2015 ottenuta nel confronto con più di duecento concorrenti provenienti, oltre che dalle varie regioni italiane, da Spagna, Turchia, Croazia, Grecia, Portogallo, si è presentato al giudizio di esperti e appassionati all’edizione 2015 di ExtraLucca.
Il risultato si è concretizzato con l’assegnazione della Corona Maestrod’olio, massimo  riconoscimento per i protagonisti dell’extravergine italiano. Sono solo tre gli oli toscani che hanno potuto raggiungere questo traguardo.
L’ambito premio è stato consegnato dall’ideatore della manifestazione Fausto Borella, Maestrod’olio lucchese e allievo di Gino Veronelli, ad un emozionato Franco Salvadori.
 
Il 14 febbraio invece, presso Villa Bottini il pubblico ha potuto degustare l’olio extravergine di oliva Il Cavallino Special Edition, in un confronto con altri oli evo da tutta Italia. Nelle stesse giornate è stato  possibile partecipare a scuole dell’olio, a show cooking (con il mitico Hiro della Città del Gusto Gambero Rosso), verticali di importanti vini e sfide ai fornelli.
Il 15 febbraio stesso programma e stessi orari, ma ai fornelli si sono esibiti Maria Probst de La Tenda Rossa di Cerbaia, Igles Corelli dell’Atman di Pescia, e Giorgione dal Gambero Rosso Channel.
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